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Herrn Stadtrat 

Tristan Drechsel 

Dezernat Finanzen und Ordnung 
Bürgermeister 

 
Bearbeiter: Herr Höpfner 

Amt: Amt für Finanzen 

Sitz: Werdauer Str. 62, 08056 Zwickau, Haus 3, Zi. 119 

Telefon: +49 (0) 375 83 20 00 

Telefax: +49 (0) 375 83 20 20 

E-Mail*: finanzen@zwickau.de 

Ihre Nachricht vom:  

Ihr Zeichen:  

Geschäftszeichen:  

(bitte bei Antwort angeben) 

 

 

Zwickau, 02.07.2021 

 

 

Ihre Anfrage zur Sitzung des Finanzausschusses am 08.06.2021 

 

StR Drechsel erinnert an die Informationsvorlage IV/030/2020 vom 08.12.20 In dieser 

seien die Maßnahmen des Bürgerhaushalts 2019/2020 endgültig abgerechnet worden.  

Darin werde der Vorschlag-Nr. 128 nicht mehr erwähnt. 

 

Er fragt: 

1. Warum wurde die Maßnahme Nr. 128 "Kennzeichnung der für Fußgänger und Radfah-

rer durchlässigen Sackgassen" des Bürgerhaushalts aus dem Jahr 2019 noch nicht ab-

geschlossen? 

2. Was ist mit den nach 2020 übertragenen Mitteln geschehen? 

3. Bis wann wird diese Maßnahme abgeschlossen? 

 

Er bittet um eine Aufstellung zur Abrechnung des Bürgerhaushaltes 2019/20 in Form ei-

ner Tabelle. 

 

 

Sehr geehrter Herr Drechsel, 

 

Ihre Fragen zum Bürgerhaushalt 2019/20 beantworte ich wie folgt: 

 

zu 1. 

Die dem Vorschlag Nr. 128 beigelegene Liste für die begehrte Beschilderung in Frage 

kommender Straßen wurde abgearbeitet. Kontinuierlich wird das Straßennetz der Stadt 

Zwickau auf weitere dem Vorschlag entsprechende Beschilderungen untersucht und um 

fehlende Kennzeichnungen ergänzt.  

Der vom Vorschlagseinreicher vorgenommenen Kalkulation lagen zu hohe Schilderpreise 

zugrunde. Die Stadt Zwickau profitiert als Großabnehmer von Preisnachlässen. 

 

zu 2. 

Die nach 2020 übertragenen Mitteln standen zur weiteren Abarbeitung der Maßnahme 

zur Verfügung.  
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zu 3. 

Eine Beschilderung relevanter Straßen findet fortlaufend statt. 

 

 

In der Anlage finden Sie die Abrechnung aller Maßnahmen des Bürgerhaushaltes 

2019/20. 

 

Mit freundlichen Grüßen  

 

 

 

 

Sebastian Lasch 

 

Anlage 
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